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Президенти США і Тайваню не спілкувалися безпосередньо з 1979 року, коли

Вашингтон переніс дипломатичне визнання з Тайбея до Пекіна.

Президент США Дональд Трамп заявив у середу, 20 травня, що поговорить із

президентом Тайваню Вільямом Лаєм. Ця розмова може стати безпрецедентним

кроком для чинного американського лідера та ризикує погіршити відносини

Вашингтона з Китаєм, пише The Guardian.

“Я поговорю з ним. Я розмовляю з усіма… Ми попрацюємо над цим, над

тайванською проблемою”, — сказав Трамп журналістам, коли його запитали про

Лая. 

У відповідь на коментарі Трампа в четвер, 21 травня, Міністерство закордонних

справ Тайваню заявило, що Лай буде радий поговорити з американським

президентом.

Президенти США і Тайваню не спілкувалися безпосередньо з 1979 року, коли

Вашингтон переніс дипломатичне визнання з Тайбея до Пекіна. Однак, коли

Трамп був обраним президентом наприкінці 2016 року, він порушив десятиліття

дипломатичного прецеденту, поспілкувавшись із тодішньою президенткою

Тайваню Цай Інь-вень. Ця телефонна розмова викликала обурення Китаю, але

тодішня перехідна команда Трампа применшила значення дзвінка.

Пекін ніколи не відмовлявся від можливості застосування сили для встановлення

контролю над демократично керованим островом. Китай обурений тривалою

військовою підтримкою Тайваню з боку США.

Заява Трампа стала вже другою за тиждень, в якій він висловив намір

поговорити з Лаєм, розвіявши початкові припущення про те, що його перша

згадка про це після саміту з лідером Китаю Сі Цзіньпіном минулого тижня була

випадковою помилкою.

Дата телефонної розмови Трампа з Лаєм ще не призначена.

Представники адміністрації Трампа наголошують, що Трамп схвалив продаж

Тайваню більшої кількості зброї, ніж будь-який інший президент США, хоча

нещодавно глава Білого дому назвав майбутні продажі зброї острову “хорошим

козирем у переговорах” із Китаєм.

Після поїздки до Пекіна минулого тижня Трамп заявив, що ще не вирішив, чи

продовжувати велику угоду з продажу зброї Тайваню на суму близько $14 млрд

— це посилило невизначеність щодо підтримки Штатами острова.

У спробі чинити тиск на Трампа Пекін наразі відмовляється надати дозвіл на

можливий візит до Китаю заступника міністра війни США з питань політики

Елбріджа Колбі. За інформацією Financial Times, Пекін дав Вашингтону зрозуміти,

що не може схвалити візит Колбі, доки Трамп не ухвалить рішення щодо

продажу зброї.

Будь-які прямі переговори між США і Тайванем зазвичай викликають обурення

Пекіна, який вважає острів своєю територією.

Однак висловлювання Трампа породили суперечливі сигнали для Тайбея. Хоча

Лай з радістю сприйняв можливість поговорити з Трампом, згадка

американського президента про “тайванську проблему” перегукується з

формулюваннями Пекіна. Лай, якого Пекін вважає сепаратистом, у середу казав,

що якби у нього з’явилася можливість поговорити з Трампом, він би наголосив,

що його уряд прагне зберегти статус-кво в Тайванській протоці та що саме Китай

підриває мир своїм нарощуванням військової сили в Індо-Тихоокеанському

регіоні.

“Жодна країна не має права анексувати Тайвань. Народ Тайваню прагне

демократичного та вільного способу життя, і демократію та свободу не слід

розглядати як провокацію”, — заявив Лай.

Згідно з законодавством США, Вашингтон зобов’язаний надавати Тайваню

засоби для самооборони, і як республіканські, так і демократичні американські

законодавці закликали адміністрацію Трампа продовжувати продаж зброї.

The Guardian писало, що Трамп зробив “подарунок” Китаю: Пекін може

використати суперечливі заяви президента США щодо Тайваню. Китайські

державні ЗМІ вже активно підхопили заяви Трампа про те, що питання

постачання зброї Тайваню є “козирем” у переговорах США з Пекіном. AP,

аналізуючи коментарі Трампа після саміту в Пекіні, писало, що президент

США частково перейняв наратив Сі щодо Тайваню.  
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